



В Орловской области проанализирована работа следственных органов по раскрытию преступлений прошлых лет за 4 месяца 2009 года

Работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, продолжает оставаться одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области. Для обеспечения системного подхода к организации данной работы в следственном управлении по Орловской области в январе 2008 года создана и работает на постоянной основе аналитическая группа по раскрытию преступлений прошлых лет, аналогичные группы образованы и в межрайонных следственных отделах. Участники аналитических групп еженедельно рассматривают результаты следственной работы по уголовным делам о преступлениях, совершенных в прошлые годы. Только за 4 месяца 2009 года раскрыты и направлены в суд шесть уголовных дел по преступлениям прошлых лет. Так, направлено в суд для рассмотрения по существу уголовное дело, возбужденное в июне 2002 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть В.В.Грушина. Указанное преступление оставалось нераскрытым более 6 лет, расследование возобновлено в ноябре 2008 года. Следствием установлено, что злоумышленником, совершившим данное преступление, являлся сосед Грушина по коммунальной квартире, который в результате бытовой ссоры жестоко избил потерпевшего, от полученных телесных повреждений последний скончался. Завершено расследование уголовного дела по преступлениям, остававшимся нераскрытыми с 2005 года, по факту убийства В.Н. Корнеева и причинения телесных повреждений А.А. Гольшкову во Мценском районе. Действия обвиняемого квалифицированы по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). Дело находится на рассмотрении в суде. Также направлены в суд уголовные дела прошлых лет по факту причинения телесных повреждений Кабанову в Кромском районе (ч. 1 ст. 112 УК РФ); по обвинению жителя Кромского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 161 УК РФ (грабеж), ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища) и другие. Кроме того, за истекший период 2009 года раскрыты еще 4 преступления прошлых лет, 2 из которых по факту убийств (ст. 103 УК РСФСР, ч. 1 ст. 105 УК РФ), 1 – по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), 1 – по факту угрозы убийством и нарушения неприкосновенности жилища (ст. 119, ч. 2 ст. 139 УК РФ), однако уголовные дела по данным составам преступлений прекращены по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нереабилитирующим основаниям в связи со смертью обвиняемых. В настоящее время в производстве следователей следственных подразделений следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области находятся еще 6 уголовных дел о преступлениях прошлых лет. После завершения комплекса необходимых следственных действий указанные уголовные дела планируется направить в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522663>